

# 游泳世錦賽女子10米台

## 陳芋汐



2022 匈牙利布達佩斯游泳世錦賽當地時間27日進行了女子10米跳台決賽，奧運冠軍陳芋汐和全紅嬋包攬冠、亞軍，兩人之間總分差只有0.3分。

◆ 陳芋汐在女子10米跳台比賽以417.25分奪冠。美聯社

排名	代表隊	金	銀	銅	總數
1	美國	17	12	16	45
2	意大利	7	4	6	17
3	中國	7	1	6	14
4	澳洲	6	9	2	17
5	加拿大	3	4	4	11
6	日本	2	6	3	11
7	法國	2	5	2	9
7	烏克蘭	2	5	2	9
9	德國	2	3	2	7
10	瑞典	2	2	0	4

# 險勝全紅嬋奪冠

◆ 全紅嬋以0.3分之差屈居亞軍。路透社

中國選手包攬金、銀牌不出意料，唯一懸念是兩位小將誰能更勝一籌。東京奧運會該項目角逐中，全紅嬋力壓陳芋汐奪冠，此次世錦賽上兩人名次互換。

預賽和準決賽中，陳芋汐總分保持領先。決賽前兩跳下來，全紅嬋領先，第三跳207C出現失誤，入水姿態不佳，陳芋汐反超至第一。最後兩跳，陳芋汐動作也出現瑕疵，最終以417.25分奪冠。全紅嬋僅落後0.3分，以416.95分摘銀。馬來西亞選手潘德莉拉·帕姆格以338.85分獲得銅牌。

作為2019年光州世錦賽該項目冠軍，現年16歲的陳芋汐成功實現衛冕。

「兩次世錦賽冠軍感受完全不同。上次奪冠時，對世錦賽還沒有太多概念，經過世錦賽、奧運會大賽歷練後，更加理解這樣的金牌對我來說的意義。」陳芋汐說，「說實話，我自認為這次不如上一次世錦賽奪冠時的狀態好。」

儘管在現場觀衆看來，陳芋汐發揮無可挑剔，但她對自己表現仍不夠滿意。「比賽發揮並不完美，一套動作下來有些瑕疵，特別最後

兩跳有些失誤，希望自己能發揮更好，動作保持更穩定。」

對於兩人緊咬的比分，陳芋汐表示並沒有太在意分差。「我只想動作要領，跳好我的動作。」

### 將戰雙人賽 既是搭檔又是對手

作為東京奧運會該項目冠軍，年僅15歲的全紅嬋坦言感到實實在在的壓力。「感覺受到很多關注，今天現場氣氛特別熱烈。比賽中有那麼一瞬間想得有點兒多，第三跳以後就沒有分散注意力了。我覺得自己狀態很好，就是207C差一些，以後繼續努力練吧。」

在女子10米跳台項目歷史上，世界上只有兩位運動員以奧運冠軍的身份奪得接下來一屆世錦賽的冠軍，其中一人是伏明霞（1992年巴塞羅那奧運會和1994年羅馬世錦賽）。

接下來，全紅嬋和陳芋汐還將搭檔參加女子雙人10米台比賽。

「這種既是搭檔、又是對手的感覺很難描述。我倆是良性競爭，有競爭才有前進動力。如果待在舒適區，就找不到下一個目標。雙人10米台，希望我倆把壓力轉換成動力，跳出正常水平就可以。」陳芋汐說。

◆ 新華社

◆ 陳芋汐（右）與全紅嬋在頒獎儀式後合影。新華社



# 港甲聯賽盃 4強 周日爭決賽權



◆ 和富大埔(綠衫)以小組次名身份晉級4強。球會圖片

香港文匯報訊(記者 黎永淦)球季腰斬後增設的港甲聯賽盃，現已完成分組賽階段的較量，和富大埔及深水埗兩支準升班馬均順利出線，周日(3日)將分別與沙田及高力北區爭奪決賽席位。

聯賽盃為足總新設的盃賽，用意是在球場重開後，為港超以外的本地球會提供比賽機會。經過幾個星期的激戰，甲組四強已全數產生。高力北區以0:0賽和中西區後，5戰3勝2和11分得A組首名出線；次名為5戰10分的和富大埔，這支落實升上港超的地區球隊，在最後一場小組賽與黃大仙踢成1:1。

B組方面，有意升班的深水埗其出線形勢則有點驚險，由於上周最後一仗以1:2不敵沙田，今周只能靠東區1:1逼和佳聯元朗，才能憑4戰2勝1和1負7分、較佳的對賽成績壓過同分的佳聯元朗，以次名出線。而沙田以2:1打敗南華後，4戰3勝1負得9分，首名晉身四強。

兩場準決賽將於周日於九龍灣公園舉行，下午3時30分先由高力北區對深水埗；5時45分上演沙田對和富大埔。和富大埔為準備來季升上港超，已接洽個別「失意軍人」，消息指前香港U23門將謝家榮正是其中一位人選。



◆ 高力北區(藍衫)以0:0賽和中西區後，A組首名出線。球會圖片

# 港小妮葉雨晴加盟曼城女子U14

香港文匯報訊(記者 黎永淦)再有香港女球員加盟外地球會：年僅13歲的曼城球迷、曾於傑志足球學院受訓的葉雨晴，日前正式加盟曼城女子U14，是繼女足代表陳頌文之後，第二位加盟這支英超豪門青年梯隊的香港球員。

2015年，年僅6歲的葉雨晴加入傑志足球學院，直至去年年尾離開香港，離港前在傑志足球學院接受訓練長達6年。傑志在2019年曾邀請曼城來港踢表演賽，當時仍為傑志足球學院學員的葉雨晴，與曼城早已結緣，

當年曾接受曼城官網訪問，除了有機會與哥迪奧拿合照外，亦曾與德國國腳根度簡見面。

自從那一場傑志對曼城的表演賽後，葉雨晴就成為了曼城的球迷，如今如願加盟曼城女子U14，將會披上愛隊的球衣比賽。傑志昨於社交平台公布此消息時祝願葉雨晴在英國能夠盡展所長，球技更進一步。

除葉雨晴外，香港女足代表陳頌文去年亦於曼城試腳成功，加盟曼城U19女子隊，當時僅16歲。



◆ 葉雨晴(左)與曼城主帥哥迪奧拿合照。官網圖片

# 三人籃球港區賽事8月舉行



◆ 「Red Bull Half Court」三人籃球賽港區賽事今年將再次舉行。

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「Red Bull Half Court三人籃球賽2022」將於8月中旬展開，並即日起接受報名。各參賽球隊將藉今次賽事爭取成為香港區冠軍，贏取9月在埃及舉行的世界總決賽資格。詳情：<http://redbull.hk/redbullhalfcourt>。

「Red Bull Half Court三人籃球賽」將於全球29個國家、地區舉行，預計參賽人數超過20,000人，是全球知名的街頭籃球比賽。香港區賽事今年已是連續第3年舉行。

男子組初賽將於8月13、14日在將軍澳明德體育場進行，出線的18支隊伍，連同去年Red Bull Half Court男子冠軍及亞軍一同晉級8月20日的香港總決賽。女子組初賽及男、女子總決賽則定於8月20日假屯門H.A.N.D.S.籃球場舉行。其中，女子組賽事參賽隊伍包括16支通過報名參賽的隊伍、2支通過「Red Bull Half Court Youth Workshop」組成的隊伍，以及Red Bull Half Court 2021女子冠軍及亞軍隊伍。

### 中國籃協將設籃球名人堂

香港文匯報訊(記者 任芳頌 北京報道)中國籃球協會昨日發布消息稱，中國籃球將擁有自己的名人堂。據悉，中國籃協自2021年開始積極推進中國籃球名人堂建設，現已設立了名人堂委員會，並就中國籃球名人堂組織機構、工作流程和舉薦方案等核心內容，提出了相對完善的工作構想。截至目前，各項籌備工作有序展開，並取得階段性成果。中國籃協主席姚明表示，中國籃協高度重視籃球文化建設工作，名人堂將在其中發揮重要的引領作用，熱切期待籃球大家庭和社會各界積極參與包括名人堂物理空間建設在內的相關工作。

### 中國跆拳道隊亞錦賽摘3金

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)亞洲跆拳道錦標賽27日在韓國春川結束最後一日比賽，中國「00後」小將梁育帥(下圖)和劉軍宏分別在男子63公斤以下級和女子67公斤以下級中獲得亞軍。經過4天的比賽，中國隊12人參賽，8人奪牌，以3金3銀2銅的成績結束了亞錦賽征程。其中除上述兩枚銀牌外，駱宗詩、郭清與宋兆祥分別獲得女子57公斤以下級、女子49公斤以下級以及男子87公斤以上級金牌，王肖璐、肖晨鳴分別獲得女子53公斤以下級和男子68公斤以下級銅牌，周潭琪獲得女子73公斤以上級銀牌。

